

## HBO COMEDY PREMIERE SERIALE APRILIE 2015

### *“Știrile săptămânii”*

Actorul de comedie John Oliver vine la HBO cu un talk show doar al lui.

John Oliver vine la HBO cu un show nou în care ne va oferi o perspectivă originală asupra problemelor sociale, politice sau existențiale cu care se confruntă America și lumea întreagă.

John Oliver, una dintre cele mai amuzante personalități de pe micul ecran din ultimii ani – omul al cărui ”număr” în calitate de prezentator invitat la emisiunea The Daily Show cu Jon Stewart, în 2013, a câștigat nu numai aprecierea lui Stewart, dar și a criticilor și a fanilor – vine la HBO cu un talk-show. O privire de actualitate asupra știrilor săptămânale, subiectelor politice și evenimentelor de ultimă oră, toate vor fi dezbătute de Oliver într-un show de jumătate de oră, platforma perfectă pentru a ne oferi o perspectivă originală asupra problemelor sociale, politice sau existențiale cu care se confruntă America și lumea întreagă.

LAST WEEK TONIGHT WITH JOHN OLIVER II. EP. 08

Știrile săptămânii cu John Oliver - II, Ep. 8

10, 12, 14, 15

LAST WEEK TONIGHT WITH JOHN OLIVER II. EP. 09

Știrile săptămânii cu John Oliver - II, Ep. 9

17, 19, 21, 22

LAST WEEK TONIGHT WITH JOHN OLIVER II. EP. 10

Știrile săptămânii cu John Oliver - II, Ep. 10

24, 26, 28, 29

*"Silicon Valley"*

Un serial plasat în epoca tehnologiei moderne din nordul Californiei.

Mike Judge ("Beavis & Butthead", "King of the Hill") vine la HBO cu acest serial de comedie îndrăzneț, inspirat parțial din experiențele personale ale sale, când a lucrat ca inginer în celebrul Silicon Valley, la sfârșitul anilor 80.

În epoca de "aur" din modernul Silicon Valley oamenii calificați să reușească sunt, totodată, incapabili să gestioneze succesul. Mike Judge ("Office Space") vine la HBO cu acest serial de comedie îndrăzneț. Richard este un programator de calculatoare introvertit care trăiește în hotelul Hacker împreună cu cei mai buni prieteni ai lui: Big Head, infatuatul Gilfoyle și sarcasticul Dinesh. Acești inadaptați sociali trăiesc sub supravegherea lui Erlich, un milionar auto-suficient care le dă voie să locuiască în casa lui fără să-i plătească chirie – atâta timp cât va primi zece procente din proiectul lor. După ce creează un algoritm de căutare care ar putea valora milioane de dolari, Richard, un alt inadaptat social, intră în panică după ce clachează în mijlocul unui război al ofertelor și decide să întemeieze o companie cu prietenii lui. "Silicon Valley" este plasat în epoca de "aur" a tehnologiei moderne din nordul Californiei, acolo unde oamenii calificați să reușească sunt, totodată, incapabili să gestioneze succesul.

SILICON VALLEY II. EP. 01 (SUBTITLED VERSION)

Silicon Valley - II, Ep. 1

18, 19

SILICON VALLEY II. EP. 02 (SUBTITLED VERSION)

Silicon Valley - II, Ep. 2

25, 26

O comedie neagră ce are în centrul său o familie disfuncțională din California.

Alan Ball, scenaristul laureat cu Oscar pentru “American Beauty”, ne oferă “Six Feet Under”, un serial ce privește cu mult umor negru viața unei familii disfuncționale din California, care conduce o casă de servicii funerare.

Patriarhul Nathaniel Fisher moare într-un accident auto care are loc în Los Angeles, chiar în seara de Ajun, distrugând planurile de vacanță ale fiului său, Nate. Pe lângă moartea tatălui, Nate trebuie să-i facă față mamei sale, Ruth, care are un iubit secret; fratelui David, un gay care conduce afacerea familiei, și surorii Claire, o adolescentă rebelă care află trista veste după ce se drogase cu iubitul ei, Gabe. Singurul aspect aparent pozitiv din viața lui Nate pare să fie Brenda, o femeie pasională pe care acesta o cunoaște în avion. Cu toate acestea, familia sărită de pe fix a Brendei se dovedește chiar mai disfuncțională decât a lui Nate.

#### SIX FEET UNDER 32: MAKING LOVE WORK

Sub Pământ SRL - III, Ep. 6: Dragoste și durere

1

#### SIX FEET UNDER 33: TIMING & SPACE

Sub Pământ SRL - III, Ep. 7: Timp și spațiu

2

#### SIX FEET UNDER 34: TEARS, BONES AND DESIRE

Sub Pământ SRL - III, Ep. 8: Lacrimi, oase și dorințe

7

#### SIX FEET UNDER 35: THE OPENING

Sub Pământ SRL - III, Ep. 9: Vernisajul

8

#### SIX FEET UNDER 36: EVERYONE LEAVES

Sub Pământ SRL - III, Ep. 10: Dezamăgiri

9

SIX FEET UNDER 37: DEATH WORKS OVERTIME

Sub Pământ SRL - III, Ep. 11: Disparația

14

SIX FEET UNDER 38: TWILIGHT

Sub Pământ SRL - III, Ep. 12: Amurg

15

SIX FEET UNDER 39: I'M SORRY, I'M LOST

Sub Pământ SRL - III, Ep. 13: Rătăcire

16

SIX FEET UNDER 40: FALLING INTO PLACE

Sub Pământ SRL - IV, Ep. 1: Înmormântarea Lisei

21

SIX FEET UNDER 41: IN CASE OF RAPTURE

Sub Pământ SRL - IV, Ep. 2: Demisia

22

SIX FEET UNDER 42: PARALELL PLAY

Sub Pământ SRL - IV, Ep. 3: Focul

23

SIX FEET UNDER 43: CAN I COME UP NOW

Sub Pământ SRL - IV, Ep. 4: Nu este moartă

28

SIX FEET UNDER 44: THAT'S MY DOG

Sub Pământ SRL - IV, Ep. 5: Acesta e câinele meu

29

SIX FEET UNDER 45: TERROR START AT HOME

*“Vicepreședinta”*

Fosta doamnă senator, Selina Meyer, devine vicepreședinte al SUA.

Filmat în Washington DC, acesta este un serial de comedie cu Julia Louis-Dreyfus în rolul fostei doamne senator Selina Meyer care devine vicepreședinte și descoperă că acest post nu este deloc așa cum și-l imaginase.

Fosta doamnă senator Selina Meyer (Julia Louis-Dreyfus) a acceptat oferta de a fi vicepreședinta Statelor Unite. Această funcție nu este deloc așa cum și-a imaginat-o ci, mai degrabă, așa cum a fost avertizată că va fi. Serialul o urmărește pe Meyer și personalul ei care încearcă împreună să se facă remarcă și să lase în urmă o moștenire trainică, fără să se lase păcăliți de jocurile politice de zi cu zi care definesc capitala. Cercul lui Meyer este format din: șeful ei de personal Amy (Anna Chlumsky), purtătorul de cuvânt cu vechime în funcție Mike McClintock (Matt Walsh), mâna ei dreaptă și totodată garda ei Gary (Tony Hale) și secretara Sue (Sufe Bradshaw). Împreună ei duc destul de des bătălii cu Dan Egan (Reid Scott), un interlop ambițios, și încrezutul Jonah (Tim Simons), legătura cu Casa Albă. Creată de Armando Iannucci, comedia are scenariu, dar este filmată într-un stil improvizat. Serialul "VEEP" este autentic, fără intenția de a fi biografic și arată cum este să ai cel mai ne semnificativ post, dar asta în cel mai puternic birou din lume.

VEEP IV. EP. 01 (SUBTITLED VERSION)

Vicepreședinta - IV, Ep. 1

18, 19

VEEP IV. EP. 02 (SUBTITLED VERSION)

Vicepreședinta - IV, Ep. 2

25, 26

Cele mai recente producții și cei mai iubiți actori din lume... Acum este momentul pentru a afla tot ceea ce v-ați dori să știți despre cele mai tari filme și despre starurile care joacă în ele!

Aveți șansa unei priviri prin gaura cheii, aflați despre cele mai tari filme și despre starurile care joacă în ele. Este vorba despre o actualizare în ceea ce privește premierele din cinematografie. Interviuri în exclusivitate cu actori și realizatori de film și reflectoare îndreptate asupra megastarurilor de la Hollywood, festivaluri de Film și covorul roșu. Toate acestea și multe altele, în “Filme și vedete”, la HBO Comedy.

FILMS AND STARS VII. (321) EP. 09

Filme și vedete - VII, Ep. 9

8

FILMS AND STARS VII. (322) EP. 10

Filme și vedete - VII, Ep. 10

14

FILMS AND STARS VII. (323) EP. 11

Filme și vedete - VII, Ep. 11

20

FILMS AND STARS VII. (324) EP. 12

Filme și vedete - VII, Ep. 12

În fiecare săptămână, ajungeți în culisele celor mai recente producții.

Interviuri cu actorii importanți din industrie și cu cei implicați în realizarea propriu-zisă a ceea ce fusese cândva un simplu proiect, iar acum a devenit o peliculă cu încasări spectaculoase în box office.

În fiecare săptămână, urmărind “Pe platourile de filmare”, aveți șansa de a ajunge în culisele celor mai importante producții de la Hollywood. Urmează interviuri extraordinare cu actorii filmului și cu cei implicați în realizarea propriu-zisă a ceea ce fusese cândva un simplu proiect, iar acum a devenit o peliculă despre care toată lumea vorbește.

HOLLYWOOD ON SET XII. (582) EP. 10

Pe platourile de filmare - XII, Ep. 10

HOLLYWOOD ON SET XII. (583) EP. 11

Pe platourile de filmare - XII, Ep. 11

HOLLYWOOD ON SET XII. (584) EP. 12

Pe platourile de filmare - XII, Ep. 12

HOLLYWOOD ON SET XII. (585) EP. 13

Pe platourile de filmare - XII, Ep. 13

*“Bette Midler: Viața unei starlete”*

BETTE MIDLER: THE SHOWGIRL MUST GO ON

Bette Midler: Viața unei starlete

2, 3, 18

Cântăreața și inegalabila actriță Bette Midler apare într-un concert special în Las Vegas. Este un spectacol exploziv, cu muzică extraordinară, umor licențios și energie debordantă, filmat la Caesars Palace, în fața unui public entuziast.

Incomparabila cântăreață, actriță și comediantă Bette Midler apare într-un concert special, direct din Las Vegas. Acompaniată de formidabila formație "The Showgirl Orchestra", de cântăreții și dansatorii ei, divina Miss M apare într-un show fulminant în care interpretează cele mai cunoscute melodii ale ei. Spectacolul s-a desfășurat în sala Coliseum, de la Caesars Palace din Las Vegas, care va fi cuprinsă de energia molipsitoare a lui Midler și umorul ei specific.